

# 一连七天！时尚大秀点亮浮山湾

国际时装周昨在奥帆中心开幕 市民可免费预约参观服装秀

9月24日晚，2024中国(青岛)国际时装周在青岛奥帆中心海上观景平台开幕。璀璨的灯光与波光粼粼的海面相映成辉，来自国内外的嘉宾与观众共同见证了这场时尚盛会的启航。本届时装周以“重返启源”为主题，在青岛奥帆中心设主会场，并在西海岸新区东方时尚中心、市北区青岛纺织谷、市南区海天中心设立3个分会场，为期7天，期间活动亮点纷呈。



青岛国际时装周开幕式上的时尚联合大秀。

尚之旅。

## 市民可免费预约参观时尚大秀

本届时装周较往届更注重公众的参与度，精心策划了一系列互动活动。无论是时尚爱好者还是普通观众，都能在这里找到自己喜欢的时尚风格和兴趣所在，“玩”在时装周、“购”在时装周。活动期间主会场的每场走秀，都有观众免费预约名额。关注“青岛国际时装周”公众号，通过底部菜单栏就可预约到现场观看，名额有限，先到先得；各会场每日都有不同主题的时尚潮流展览、潮流活动等，为观众带来多样化的参与选择。这些活动都可以在“青岛国际时装周”公众号内获得具体的时间及场所列表。

为满足广大消费者的购物需求，时装周期间将举办一系列时尚购物活动。在线上，将举办时装周抖音“时尚购物节”，通过抖音直播带货等形式为消费者提供便捷的购物体验；在线下，将在奥帆中心举办“时尚嘉年华-抖音心动大牌日”活动。活动将一直持续到10月7日，期间邀请众多知名品牌携手组织打造琳琅满目的嘉年华时尚展区，各种手办、潮牌、时尚周边、美妆护肤、户外品牌、汽车类、电子设备、食品酒水类等应有尽有，游客们可以到场体验特色快闪品牌展，参与特色优品优惠活动。在纺织谷还将举办“谷里买手节”活动，海天中心也将举办“江南姐姐CHIC生活方式”韩国产品展销、小红

书时尚CHIC买手直播节，各会场的创意市集也将为消费者提供丰富的时尚商品选择，将时装周打造成一场真正的全民时尚狂欢。

## 啤酒搭配时尚成亮点

本届时装周开幕式上，啤酒与时尚的搭配成为一大亮点。青岛啤酒“联手”青岛国际时装周，以海天为幕、啤酒为媒，共筑“时尚大秀”。青岛啤酒超高端大成之作一世传奇、麦香浓郁的经典1903、新鲜浓郁的原浆、鲜活清爽的水晶纯生、优雅曼妙的白啤、苦爽回甘的皮尔森……这场海陆空一体360度的“海上秀场”，演绎经典时尚“鲜”锋。

时装周舞台红毯两边，是原浆/水晶纯生的展台，坚持原汁原味、追求极致品质的原浆，与当下时尚界所倡导的“本真”“自然”等潮流趋势不谋而合；口感清爽纯净、泡沫细腻持久的水晶纯生，用“净、生、活”讲述现代啤酒的品质时尚。

一直走在“舌尖时尚”前沿的青岛啤酒，不仅是青岛最具代表性、最具体验感的时尚元素之一，也是这场大秀的时尚搭子：随处可见的青啤绿清新可爱，LED屏幕上的青岛啤酒时尚大气，或地面发光或立体的青啤logo无处不在，更不用说吧桌上的青啤大家族，不同产品承载不同的时尚元素，好喝又好看，连夜空中的无人机都上演着“青岛与世界干杯”的精彩。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 李沛



## 三大顶级设计师梦幻联合

当晚，以城市海岸线华丽的光影为背景，伴着秋夜清爽的海风，本届时装周第一场无与伦比的时尚联合大秀震撼上演。精彩开幕大秀汇聚了三位全球顶级设计师的时尚力量：世界闻名的华裔设计巨匠Jimmy Choo带来The Atelier品牌婚纱系列，金顶奖获得者刘薇女士带来ROSEW玫瑰黛薇品牌国风系列，中国时尚界的璀璨明星胡社光带来“角儿”主题系列。

舞台上，模特们身着华服，步履轻盈，每一次转身、每一个造型，尽显时尚风华。作品中，传统与现代交织融合，东方韵味与西方美学激烈碰撞，闪耀着创新的火花，铺展出一幅跨越时空的时尚画卷。设计师们以匠心独运的服装设计与精妙绝伦的走秀编排，将“重返启源”的主题演绎得淋漓尽致。

这场开幕大秀，不仅是青岛时装周对时尚之源的一次深情回望，更是对未来潮流趋势的一次勇敢探索与引领。接下来7天的每场大秀都含金量满满，汇聚国内外时尚界的精英力量，共同编织关于梦想与创新的时

# 我市老旧小区加装电梯纳入超长期特别国债支持范围

本报9月24日讯 市住房城乡建设局、市财政局会同市发展改革委将老旧小区加装电梯纳入超长期特别国债资金支持范围，并安排市级配套资金做好财政保障工作。为扎实推进相关工作落实落地，做好相关政策衔接，市住房城乡建设局、市财政局制定发布了《2024年超长期特别国债资金支持老旧小区加装电梯实施细则》。

《实施细则》明确，国债补贴标准参照《市级既有住宅加装电梯奖补资金管理办法》执行，即2016年12月5日以前

建成的本市适用《青岛市既有住宅加装电梯暂行办法》的既有住宅加装电梯，且完成竣工验收并于2024年7月24日至2024年12月31日期间办理使用登记的，每部电梯补贴20万元，预留电梯井的补贴资金减半，补贴由国债资金和市财政承担。本次老旧小区加装电梯项目补贴政策不与《市级既有住宅加装电梯奖补资金管理办法》规定的奖补叠加。

为加强资金管理、优化拨付流程，本次国债资金及配套资金由市财政局直接安排、由市住房城乡建设局直接拨

付至申请人。符合补贴条件的项目，居民可在规定时间内积极对接辖区加装电梯牵头部门，并于2025年1月10日前向辖区加装电梯牵头部门提报相关申请，由各区(市)审核相关资料后提报市住房城乡建设局。

根据超长期特别国债资金使用期限要求，本次政策有效期截至今年年底，政策有效期内，符合条件未能及时进行补贴的项目，由各相关区(市)统筹安排，按照《市级既有住宅加装电梯奖补资金管理办法》(青建办字[2023]9号)给予奖补。

下一步，市住房城乡建设局、市财政局将继续做好资金监督管理工作，确保补贴资金用到实处，提升资金使用效益。

加装电梯牵头部门联系方式为：青岛市住房和城乡建设局勘察设计处，85756533；市南区城建局征收管理科51989565；市北区城市管理局公用事业科81631025；李沧区城市建设管理局市政科87639166；崂山区住房和城乡建设局勘察设计科88996871、88996253；西海岸新区住房和城乡建设局勘察设计科86166928；城阳区住建局住保中心房屋改造科87863066；即墨区住建局建管中心质量科86530209；胶州市既有住宅加装电梯勘察设计站82289223；平度市城建局房建中心质监科88313560；莱西市住建局房产发展服务中心住房改造科58911880。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）